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KIRJALLINEN KYSYMYS E-2619/09
esittäjä(t): Mojca Drčar Murko (ALDE)
komissiolle

Aihe: Direktiivi 1999/22/EY luonnonvaraisten eläinten pitämisestä eläintarhassa: täytäntöönpanon, 
valvonnan ja noudattamisen puutteet

Direktiivin 1999/22/EY1 2 ja 4 artiklassa vaaditaan jäsenvaltioiden toimivaltaisten viranomaisten 
toteuttavan tarvittavat toimenpiteet sen varmistamiseksi, että kaikille määritelmän mukaisille 
eläintarhoille on myönnetty luvat, ne tarkastetaan säännöllisesti ja että ne noudattavat direktiivin 3 
artiklan vaatimuksia. Tämä vaatimus koskee nyt kaikkia jäsenvaltioita.

Olen ymmärtänyt ENDCAP:in (kansalaisjärjestöjen yleiseurooppalainen yhteenliittymä, joka pyrkii 
edistämään eurooppalaisissa tarhoissa olevien luonnonvaraisten eläinten hyvinvoinnin tasoa) 
toimittamien tietojen perusteella, että joidenkin jäsenvaltioiden toimivaltaiset viranomaiset ovat 
laiminlyöneet eläintarhojen lupien myöntämisen ja asianmukaiset tarkastukset ja ovat siten 
aiheuttaneet vaaraa sekä hoidettaville eläimille että vierailevalle yleisölle. Tämä on hyvin 
huolestuttavaa.

Väärinkäsitykset ja väärät tulkinnat eläintarhan ja/tai luonnonvaraisen eläimen määritelmistä ja 
säädetyistä vaatimuksista sekä joissakin tapauksissa mielenkiinnon puute näyttävät vaikuttavan 
tilanteeseen. Olen myös ymmärtänyt, että monet jäsenvaltiot eivät ylläpidä tarkkaa kirjanpitoa 
eläintarhojen määrästä eivätkä välttämättä ole tietoisia siitä, kuinka monta niitä heidän maassaan on.

Voiko komissio kertoa parlamentille, mitkä jäsenvaltiot eivät vielä ole täysin noudattaneet direktiivin 
1999/22/EY vaatimuksia ja mitä komissio aikoo tehdä varmistaakseen, että noudattamisesta tulee 
ensisijainen tavoite?

Onko komissio samaa mieltä siitä, että on tehtävä enemmän sen ymmärtämiseksi, miksi jotkin 
jäsenvaltiot ja toimivaltaiset viranomaiset eivät vielä ole varmistaneet direktiivin 1999/22/EY 
vaatimusten noudattamista sekä sen, miksi määritelmän mukaisille eläintarhoille ei ole myönnetty 
lupia eikä niitä ole tarkastettu säännöllisesti, mutta ne ovat silti avoinna yleisölle?

Voiko komissio harkita direktiivin 1999/22/EY tarkistamista vaatimusten ja määritelmien 
selventämiseksi sekä sen varmistamiseksi, että eläimillä on eläintarhoissa mahdollisimman hyvät 
olosuhteet?
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